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З кумарон-інденових фракцій різного походження отримані кумарон-інденові смоли. Отримані продук  

досліджено на придатність в якості модифікаторів дорожніх нафтових бітумів. Досліджено вплив збільшенн   
зменшення основної характеристики кумарон-інденових смол – температури розм'якшення – на властивості бітум  
Аналіз фізико-технологічних показників бітумів і бітумів, модифікованих кумарон-інденовими смолам  
здійснювали згідно стандартизованим методикам визначення температури розм'якшення, пенетрації (глиби  
проникнення голки), дуктільності, адгезії (показника «зчеплення зі склом»). Напрацювання кумарон-інденов  
смол здійснювали методом іонної коолігомерізаціі, для чого сировину піддавали попередній обробці, яка поляга   
осушенні і видаленні піридинових основ за допомогою сірчаної кислоти, що дозволяє зменшити витра  
каталізатора і збільшити вихід і температуру розм'якшення продукту. Надалі підготовлену сировину вміщували  
реактор, фіксували умови процесу (тривалість, температуру, кількість каталізатора) і при перемішуванні проводи  
полімеризацію. Отриманий полімерізат промивали водою до нейтральної реакції.  

У результаті досліджень з'ясовано, що кумарон-інденові фракції, виділені з різних рідких продуктів коксуван  
кам'яного вугілля, можуть служити придатною сировиною для синтезу кумарон-інденових смол методом іонн  
коолігомерізаціі. При модифікуванні кумарон-інденовими смолами дорожніх нафтових бітумів збільшуєть  
температура розм'якшення, погіршуються їх пенетрация і дуктильність, істотно поліпшуються адгезійні властиво  
бітумів. Зростання температури розм'якшення самої кумарон-інденової смоли, як правило, спричинює позитивн  
вплив на адгезійні характеристики модифікованих бітумів. 

Зроблено висновок, що доцільним є отримання кумарон-інденових смол з такими властивостями, які дозволя  
додавати їх до нафтових бітумів в незначних кількостях з досягненням необхідної адгезії та інших якісн  
характеристик модифікованого продукту відповідно до нормативних документів. 
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